UNIVERSITATEA DE MEDICINA S| FARMACIE "CAROL DAVILA” DIN
BUCUREST!I
Facultatea de Stomatologie
Varianta 1 - BIOLOGIE-CHIMIE

—)

La intrebdrile de mal jos 1-18 alegeti un singur raspuns
corect

1. Osificarea desmald nu participd la formarea:
A. celor doud oase parietale

B. osulul occipital

C. mandibulei

D. celor doud clavicule

E. celor doua fibule

2. Despre capacitatea vitala este corect sa se afirme:
A. este produsul dintre volumul curent i frecventa
respiratorie/minut

B. reprezintd suma dintre volumele rezidual, Inspirator
de rezerva si expirator de rezerva

C. are o valoare mai mica decat capacitatea reziduala

functionala
D. este partea din volumul de aer care ventileaza

spatiul mort in timpul respiratiei normale
E. impreuna cu volumul de aer care nu poate fi expirat
fortat, formeaza capacitatea pulmonara totala

3. Cu privire |a sdngele venos sistemic este corect sa se
afirme:

A. este transportat de la peretii posteriori ai
abdomenului prin vase lombare care colecteaza in vena
cava inferioara

B. prin unirea venelor iliace comune se formeaza o vena
in care sangele circuld cu o viteza mai mica

C. circuld prin venele cave cu presiunea sistolica de 100
mmHg si ajunge in atriul drept cu presiunea egala cu 0
mmHg

D. ajunge in circulatia mica sl circula dinspre inima spre
capatul venos al capilarelor pulmonare

E. este colectat de la tesuturi prin retele capilare
terminale in care pCO2 este 46 mmHg
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4. Nu contribule Ia tonusul musgchilor fetel:
A. nervul V

B. nervul 11|

C. nervul Vil

D. nervul Xl

E. fibrele corticonucleare

5. Referitor la segmentul periferic al analizatorulul
gustatlv este corect s se afirme:

A. este reprezentat de chemoreceptoril din mugurii
gustativi de la nivelul celor 4 tipuri de papile gustative
B. de la polu! apical al celulelor gustative potentialul
este preluat ca impuls nervos prin fibre ale nervilor VI,
IX si X

C. senzatia gustativa este elaboratd in partea Inferioard
a girulul postcentral

D. cel mai multi muguri gustativi pot fi stimulati si de
stimuli care nu intrd in categoria celor primari

E. nu au putut fi delimitate zone linguale caracteristice
pentru perceptia senzatiilor gustative primare

6. Cu privire la analizatori este corect sa se afirme:
A. receptoril gustativi sunt stimulati chimic de excitanti
care vin in contact cu dendritele lor

B. aparatul dioptric ocular functioneaza ca o lentila
convergenta cu putere minima de refractie de 40
dioptrii

C. tractul optic conduce impulsuri nervoase spre
metatalamus si spre coliculii cvadrigemeni superiori
D. neuronii bipolari pot fi receptori tonici pentru ca se
adapteaza in timpul aplicarii stimulului odorant

E. fortele de inertie produse de accelerari determina
deformarea cililor acoperiti de membrana tectoria
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7. Cu privire la fiziologia sistemulul reproducéator
feminin este corect sa se afirme:

A. sAngerarea uterind menstruald se produce in
intervalul de o zi inalnte de expulzia ovululul pana la o

2l dupd aceasta
B. ciclul ovarian este insotit de modificari ale mucusului

cervical uterin, ale endometrulul si mamelelor

C. nivelul plasmatic crescut al hormonilor gonadicl
inhiba eliberarea hormonilor gonadotropl in sistemul
port

D. ovulatia si formarea corpulul galben in corticala unul
ovar sunt procese Inhibate de hormonul luteinizant

E. ovulul ramdane viabil sl poate fi fecundat 24-48 ore
dupd ce a fost expulzat din ovar in una dintre trompele

uterine

8. Indicati afirmatia corecta privitoare la ciclul cardlac:
A. daca dureaza 0,8 secunde, diastola ventriculara va
avea durata de 0,4 secunde
B. diastola ventriculara incepe odata cu deschiderea
valvelor semilunare

C. diastola generala se termina la inceputul sistolei
atriale

D. sistola atriala produce zgomotul 2

E. valva mitrald se deschide la inceputul diastolei

generale

9. Despre primul timp al hemostazei se poate afirma:
A. opreste sdngerarea unui vas mare in cel mult 4
minute
B. necesita participarea factorilor plasmatici ai
coaqularii
C. ar putea fi afectat de scaderea numarului de
trombocite
D. incepe cu degradarea tromboplastinei rezultand
trombinad
E. poate sa fie mal rapid dacd numarul de eritrocite
creste
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10. Despre reabsorbtia tubulara de la nivel reny, o

corect sa se afirme: .
A. are loc pe toata lungimea capilarulul glomerylar i
B. ionll de Na* se reabsorb numai prin transport pagjy, ..
C. glucoza se reabsoarbe in procent de 1% din
cantitatea filtratd

D. apa se reabsoarbe facultativ, pasiv si in gradient
osmotic in prezenta ADH

E. realizeazd transport de electroliti si molecule prin
nefrocite, catre urina tubulara

11. In mecanismul de feedback negativ al reglarii
secretiel de testosteron nu intervine:

A. LH

B. FSH

C. GRH

D. adenohipofiza

E. hipotalamusul

12. Este corect sa afirme despre stimularea secretiel
celor mal numeroase celule ale Insulelor Langerhans:
A. nu are efect asupra sistemului nervos

B. este urmata de glicozurie

C. stimuleaza centrii setel

D. produce variatil ale diurezel
E. faciliteaza trecerea glucozel plasmatice in celule

13, Conducerea saltatorie reprezinta:

A. deplasarea undei de depolarizare 1a nivel sarcolemal
B. transmiterea axonica a diferentei de potential la nivel
internodal

C. un mod de propagare rapida a potentialului de
actiune favorizat de secretia tiroidiana

D. propagarea depolarizaril din aproape in aproape, in
fiecare punct al membranei

E. propagarea bidirectionala a potentialului de actiune
generat de actiunea stimulului

14. Aleget| afirmatia falsa despre limba:
A. contine exteroreceptori

B. este acoperita de un epiteliu simplu
C. are inervatie senzoriala

D. are inervatie senzitiva

E. are inervatie motorie
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15. Cu privire la muschil viscerall este corect s se

afime:
A. sunt alcatuiti din fibre care transmit electric
potentialul
. sunt inervati de axoni al neuronilor pseudounipolari
C. se contractd involuntar sub controlul sistemulul
extrapiramidal
D. fibrele musculare cardiace sunt Inconjurate de

endomisium
E. nu se pot contracta prin secusa

16. Despre absorbtla intestinald este corect sa se
afirme:
A. glucoza se absoarbe in sdnge sub actiunea insulinel
B. aminoacizii se absorb osmotic din lumenul intestinal
C. lipidele rezultate din hidroliza trigliceridelor se
reabsorb impreuna cu Na+

~ D. vitaminele hidrosolubile se reabsorb prin acelasi
mecanism ca si apa
E. vitaminele pot creste absorbtia unor minerale
exogene, precum fierul si calciul

17. Despre fibrele fasciculelor spinobulbare sunt corecte

urmatoarele afirmatii, cu exceptia:
A. conduc impulsuri pe calea sensibllitatil kinestezice

B. conduc impulsuri de la receptorii tactili din campuri

receptoare mici

C. au traseu ascendent prin cordoanele posterioare ale
maduveli spinarii, prin bulb si punte

D. nu au originea in coarnele posterioare ale maduvei

spinarii
E. in maduva lombara nu se observa fasciculul cuneat

18. Privitor la sdnge este corect sa se afirme:
A. scaderea vascozitatii lui produce cresterea

rezistentel periferice
B. cresterea volumului plasmatic produce scaderea

presiunii arteriale

C. viteza sangelul in vasele microcirculatiei este mai
mare decat in ramurile arterei aorte

D. in timpul sistolei ventriculului drept creste afluxul

venos spre atriul drept
E. volumul total sangvin reprezinta circa 8% din mediul

intern al organismului
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La urmatoarele intrebdri 19-60 raspundeti cu:

A - dacd numal solutiile 1,2 si 3 sunt corecte;

B - dacd numal solutiile 1 si 3 sunt corecte;

C - dach numal solutiile 2 sl 4 sunt corecte;

D - dach numali solutia 4 este corectd;

E - dach toate cele patru solutii sunt corecte sau sunt
false;

—

19. Rata de formare a urinel primare este scdzutd In
urmaétoarele situatii:
1. cresterea presiunil sdngelul din capllarele

glomerulare
2. reducerea fluxulul sangvin prin arteriola aferentd

3. scaderea concentratiel albuminelor plasmatice
4. cresterea presiunii din capsula Bowman

20. Structurl de tip conjunctiv se afla la nivelul:

1. dermulul

2. meningelui

3. traheii

4. amfiartrozelor

21. Durerea de la nivelul tegumentulul piciorului stang

se prolecteaza:
1. pe fata mediald a emisferel cerebrale drepte

2. pe fata laterald a emisferelor cerebrale stangi
3. in aria somestezica |
4.n girul precentral

22. Cu privire la zgomotul 1 cardlac este corect sa se
afirme:

1. se produce la inceputul sistolei ventriculare

2. este precedat de sistola atriala

3. are Intensitate mai mare decat zgomotul 2

4. este produs de inchiderea valvelor bicuspida si
aortica

23, Sectlonarea tractulul optic stang determina
Iimposibllitatea focalizarii imaginii la nivelul retinel:
1. nazale drepte

2. interne stangi

3. temporale stangi

4. externe drepte

'
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24. Fac parte din structura trunchlurilor perechllor de

nervl cervicall:

1. fibre somatomotorii

2. dendrite ale neuronilor somatosenzitivi
3. fibre care inerveazd muschi al spatelul
4. fibre anulospirale

25. Urmétoarele fascicule medulare transmit Impulsuri
de la mecanoreceptori din jJumatatea opusd a corpulul:
1. spinocerebelos Gowers

2. lemniscul medial

3. spinotalamic lateral

4. spinobulbar Burdach

26. Contin musculatura circulara:

1. muschiul ciliar

2. buzele

3. capatul terminal al esofagului

4. portiunea superioara a stomacului

27. Despre GRH este corect sa se afirme:
1. ajunge in capilarele partii anterioare a hipofizei
2. este un hormon glandulotrop adenohipofizar

3. este eliberat in capilarele hipotalamice ale sistemulul

port
4. are efecte la nivelul glandelor anexe ale aparatului
genital feminin

28. Sunt caracteristicl ale urmatoarelor viscere:
1. rinichii - fiecare prezinta o fata laterala aflata pe

peretele lateral al cavitatii pelviene

2. ovarele - contin in zona medulara fibre nervoase
vegetative si foliculi primordiali

3. vezica urinard si vezica biliara - sunt inervate
vegetativ de fibre ale nervilor vagi

4. suprarenalele - produc substante active cu rol

gluconeogenetic si de reglare a pH-ului sangvin

29. Mucusul este prezent:
1. 1a polul bazal al celulelor olfactive

2.1n secretia intestinului subtire
3. in secretia ductald hepatica
4.1n spatiile aeriene pulmonare

30. Cu privire la circulatia arteriald este corect <& se

afirme:

1. sdngele circuld in artere cu vitezd invers
proportionald cu suprafata lor de sectiune

2. in peretil arterlali are loc inmagazinarea unel parti a
energlel sistolice sub forma de energie elastica

3. tonusul musculaturii netede din peretil arteriall
depinde de concentratia locald a metabolitilor

4. Inima pompeaza in artera pulmonara atat sange cat
primeste prin venele bronsice

31. Normalizarea pH-ulul sangvin cu valoarea de 7,3 se
realizeaza prin Interventla:

1. bazofilelor

2. eritrocitelor

3. salivel

4. aldosteronului

32. Cu privire la procesele suferite de compuslil din
dietd In tubul digestiv este Incorect sa se afirme:
1. numai lipidele emulsionate pot fi hidrolizate

enzimatic
2. miceliile intestinale nu sunt identice cu chilomicronii

din limfa

3. lipidele se absorb in reteaua terminala de capilare
limfatice Intestinale

4. sarurile biliare fragmenteaza lipidele in acizi grasi si
glicerol

33. Despre depolarizare este corect sa se afirme:

1. este panta potentialului de actiune care, in cazul
neuronului, incepe la +40 mV

2. la nivelul membranei postsinaptice este generata de
stimulul prag sau supraliminal

3. se produce prin iesirea K* din celula prin canale
voltaj-dependente

4. se propaga de-a lungul sarcolemei cu viteza mai
mare decat prin axolema neuronilor postganglionari

34. Despre tractul olfactlv este adevarat ca:
1. strabate lama ciuruita a etmoidului

2. ajunge in metatalamus

3. se incruciseaza

4. realizeaza sinapse in bulbul olfactiv

Scanned with CamScanner



https://v3.camscanner.com/user/download

- 35. La nivelul inimii, dupa distrugerea legéturli
functionale dintre atrii si ventricull se observa:
1. oprirea contractiilor ambilor ventricull

2. contractia atriilor 1a fel ca inainte de distrugere, fara
sa se modifice

3. oprirea contractiilor celor doua atrli
4. contractia ambilor ventriculi cu un ritm idio-
ventricular

.36. Procesul de adaptare la Intuneric presupune:
1. dilatarea pupilei
. 2. resinteza rodopsinel
3. cresterea sensibilitatii fotoreceptorilor 1a lumina
4. modificari ale cristalinulul

37. Se afla in contact cu celulele fotoreceptoare §i mai
profund decat acestea:

1. celulele amacrine

2. celulele orizontale

3. membrana limitanta externa

4. neuronii bipolari

38. Despre neuronlii din nucleul solitar este corect sa se
afirme:
1. primesc impulsuri prin fibre corticonucleare

2. axonii lor formeaza trei perechi de nervi cranieni
3. dendritele lor intra in trunchiul cerebral prin gsantul
bulbo-pontin

4. axonii lor se incruciseaza si au tralect ascendent
pana in diencefal

39. Urmatoarele afirmatii sunt corecte:

1. absenta ADP in celula musculara conduce la stoparea
degradarii moleculei de glucoza

2. riboza este 0 pentoza care se gaseste in alcatuirea
unor enzime

3. lipidele din tesutul subcutanat au rol plastic i
energetic

4. indivizii cu afectiuni tiroidiene care prezinta si
exoftalmie au un nivel al colesterolului total plasmatic
de peste 200 mg/dL
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40. Afectarea segmentelor tubulul digestiv este
consecinta a avitaminozelor:

1. PP

2. B1

3.C

4. D

41, Se pot absorbl din Intestinul distal, prin mecanisme
care necesitd hidroliza ATP:

1. dipeptidele

2. tiamina

3. galactoza

4. nicotinamida

42. Sunt organite din butonll terminali al axonilor, care
pot avea forma rotunda:

1. ribozomii

2. veziculele cu mediatori chimici

3. dictiozomii

4. mitocondriile

43. Acetlicolina nu se elibereaza:
1. din butonii terminali ai fibrelor postganglionare

parasimpatice
2 intre fibrele preganglionara si postganglionara

simpatice

3. in sinapsele call eferente a arcului reflex
parasimpatic

4. |a capatul periferic al fibrei postganglionare simpatice

44. Au rol in mentinerea echilibrului hidric:
1. hipotalamusul

2. rinichil
3. corticosuprarenalele

4. glandele salivare

45. Sunt Incorecte afirmatlile:
1. tetanosul! este o sumatie de potentiale de unitate

motorie
2. electrocardiograma inregistreaza sistola cardiaca sub

forma de secusa

3, prin nodulul atrioventricular excitatia se propaga mai
rapid decat prin reteaua Purkinje

4. la nivelul muschilor striati randamentul energetic

este de 30%

 —
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46. Traverseazd membrana celulel epiteliale Intestinale,

ajungand In mediul Intracelular sau extracelular:
1. peptidazele
2. apa

3. lipazele
4. electrolitii

47. Corpusculll neurotendinogl Golgl pot avea In
structura:

1. fibre conjunctive

2. doua fibre nervoase

3. mai multe celule

4. o terminatie dendritica butonata

48. Referitor la mecanica ventilatiel pulmonare se pot
afirma urmatoarele, cu exceptia:

1. relaxarea diafragmului produce scurtarea dimensiunii

cavitatii toracice

2. muschii drepti abdominali determina ridicarea

grilajului costal

3. presiunea pleurala, la fel ca presiunea alveolara,
scade in timpul inspiratiei

4. variatiile ciclice ale volumului cutiel toracice sunt
urmate de modificari in sens opus ale volumului
plamanilor

49. Efectele stimuldril nucleulul dorsal din trunchiul
cerebral sunt urmatoarele:

1. stimularea glandelor salivare $i producerea de saliva

apoasa abundentad
2. scaderea conductibilitatii la nivelul legaturii

functionale atrio-ventriculare
3. stimularea contractiei muschiului detrusor vezical
4. stimularea peristaltismului la nivelul ureterelor

50. Fibrele mielinizate ale marelul nerv splanhnic
patrund in:

1. prostata si fac sinapsa cu celulele exocrine

2. suprarenale si fac sinapsa cu celulele endocrine

3. rinichi sl fac sinapsa cu fibrele musculare ale
bazinetului

4. splina si fac sinapsa cu fibrele musculare vasculare

Pagina 6/11

|
i
¢

51. Celule cu un nucleu excentric pot fi gasite la nivel

1. hipodermulul 7.
2. mucoasei gastrice ffar
3. orbitel Tt
4. neuronilor din lanturile paravertebrale '. S

52. Epliteliile cllindrice simple pot fi prezente la nivelul; - ¢
1. trahell

2. acinilor pulmonari 8.
3. vaginulul

4. mucoasel gastrice

53. Referitor la luetd sunt corecte afirmatiile: é

1. prezintd un epiteliu pluristratificat pavimentos
S

S

nekeratinizat, caracteristic mucoaselor

2. se gaseste lateral de cele doua amigdale palatine cy :
rol de organe limfoide periferice A
3. prezinta receptori care, fiind stimulati, initiaza o seriezj
de contractii faringiene automate ;
4. este o formatiune a palatului moale, care se 4
contracta in timpul inspiratiei ¥
54, Despre etajul mijlociu al trunchiulul cerebral este

corect sa se afirme:

1. in partea lui anterioard se afla iegirea axonilor ramurii
mandibulare a nervului trigemen

2. contine originea inervatiei motorii a muschilor
orbiculari ai pleoapelor

3. posterior de el este cavitatea ventriculului IV cu LCR
4. contine nucleul salivator inferior format din neuroni
preganglionari

55. Sectionarea jJumatatii drepte a maduvel spinarii la
nivel T12 determina lipsa transmiteril sensibilitatii:

1. protopatice a piciorului drept

2. epicritice a halucelui drept

3. kinestezice a gambei stangi

4. dureroase cutanate a coapsei stangi

56. Sunt adevarate afirmatiile:

1. aorta abdominala este situata anterior de corpul
pancreasului

2. posterior de istmul tiroidian se afla esofagul

3. lobii tiroidieni sunt situati anterior de laringe
4. timusul este localizat anterior de trahee
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57. SAngele din venele care pleaca de la pldmanl este
transportat in:

1. trunchiul pulmonar

2. sistemul azygos

3. venele subclaviculare

4. atriul stang

58. Indicatl muschii care sunt situatl anterlor:
1. piramidal

2. pronatori al mainli

3. biceps brahial

4. semimembranos

59. Despre procesele de la nivelul acinilor pulmonari
este corect sd se afirme:

1. la altitudini mari, marginea de siguranta scade

2. aerul din alveole contine mai putin CO2 decat aerul
expirat

3. CO, este un gaz liposolubll, mai difuzibil decat O,
4. acumularea de lichid alveolar in exces reduce
difuziunea 02 si C02

60. Sunt produsi reziduali de degradare metabolica a
glucozel:

1.H,0

2. cdldura

3.CO,

4. compusil macroergici

— S

La intrebarile de mai jos 61-72 alegeti un singur
raspuns corect

61. Ordinea cresteril caracterulul acid este reprezentata
corect In:

A. p-crezol, p-nitrofenol, acid propanoic,

acid 2-cloroacetic

B. acid p-nitrobenzoic, propanol, propina, acid benzoic
C. HCl, acid carbonic, fenol, acid benzoic

D. acid picric, fenol, p-crezol, etanol

E. acid formic, acid acetic, acid propanoic, p-crezol
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62. Se conslderd aminele: 1-naftilamina (X),

etilamina (Y), dietllamina (Z) s| N-etil-1-naftilamina (T).
Afirmatia corectd este:

A. Y sl Z sunt amine aromatice

B. toate sunt amine alifatice secundare

C. T are bazicitatea mal mich decat X

D.Tare kb mal mich decat Z

E. X are bazicitatea mal mare decdt Z

63. Referitor la peptidul Ala-Ser-Cis-Val sunt corecte
afirmatlile, cu exceptla:

A. este un tetrapeptid

B. contine 3 legaturi peptidice

C. Ala este aminoacidul C-terminal gi Val este
aminoacidul N-terminal

D. contine un tioaminoacid

E. contine un aminoacid esential

64. Dizaharida care nu prezintd anomeri este:
A. lactoza

B. fructoza

C. celobioza

D. zaharoza

E. galactoza

65. Nu este o reactie cu schimb de protoni:
A. fenol + NaOH

B. etano!l + acid benzoic

C. acid formic + NaHCO,

D. acid formic + amoniac

E. alfa-naftoxid de Na + HCI

66. Referitor la grasiml sunt corecte afirmatille, cu
exceptia:

A. sunt solubile in etanol (t°)

B. se dizolva in toluen

C. au densitatea mai mica decat apa

D. cele solide se topesc la incalzire §i redevin solide la

racire
E. pot forma legaturi de hidrogen
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67. Cantitatea de solutie de acld acetic cu concentratia
60% care reactioneazd cu 312g amestec echimolecular
de CaO §l CaCO4 este:

A. 16009

B. 800g

C. 400g

D. 220q

E. 140g

68. Afirmatia corectd este:
A. acidul tartric poate prezenta o forma optic inactiva

B. acidul citric are un atom de carbon asimetric In
moleculd

C. acidul lactic este optic inactiv
D. acidul malic prezintd doud perechi de enantiomeri

E. treonina prezinta 2 enantiomeri si 0 mezoforma

69. Afirmatia corecta este:

A. novolacul si bachelita se obtin printr-o reactie de
diazotare si una de cuplare

B. acidul acetilsalicilic este analgezic, antiinflamator si

antipiretic

C. sticla plexi este un polieter

D. nitroglicerina este un nitroderivat
E. celuloza reactioneaza cu iodul

70. Afirmatia Incorecta este:
A. acetatul de vinil se obtine prin aditia acidului acetic

la acetilend
B. prin amonoxidarea propenei se obtine acrilonitrilul

C. 1-bromopropanul se poate obtine prin aditia HBr la
propena

D. prin oxidarea etenel cu oxigen la 250-400°C in
prezenta Ag drept catalizator rezulta un agent de
acilare

E. bromurarea unei alchene in pozitia alilica se
realizeaza prin incalzirea alchenei cu
N-bromsuccininimida, in solutie de CClI 4

71. 10 moli amestec echimolecular ce contine acetona,
butandial, glucoza, zaharoza si galactoz3 este tratat cu
reactiv Tollens si rezulta:

A. 1080g Ag

B. 8 moli Cu20

C. 8 moli CuO

D. 864g Ag

E. 1728g Ag

72. Se supun fermentatiel alcoolice 4 moll de glucozy
Amestecul de compusl obtinuti contine 8 moll. Procemus.

de glucoza transformata este: , D
A. 100% .
B.75% , €
C.50% a
D. 25%
E. 1% 7.
— — e . €
—~
La urmatoarele intrebarl 73-100 rdspundetl cu: .}
A - dachd numal solutlile 1,2 5i 3 sunt corecte; ef
B - dacd numai solutiile 1 si 3 sunt corecte; .
C - daca numai solutille 2 si 4 sunt corecte; Of
B

D - dacad numail solutia 4 este corectd;
E - daca toate cele patru solutii sunt corecte sausunt |6

false;

— )8
73. Referitor la etanol, afirmatlile corecte sunt: Ch
1. enzima, alcool dehidrogenaza, din organism !
actioneaza asupra etanolului ‘i:l
2. se administreaza ca antidot in intoxicatiile cu cl
metanol St
3. stimuleaza producerea unor hormoni diuretici 1.
4. solutia acida de dicromat de K, in prezenta 1}

etanolului, isi schimba culoarea din verde in portocaliu

74. Se pot obtine atat prin reducerea unor compusl
carbonilici, cat gl prin aditia apel la o alchena:

1. 1-butanolul

2. 2-metil-propanolul

3. 2-metil-2-propanolul

4. 2-butanolul

75. Afirmatiile corecte sunt, cu exceptla:

1. caracterul bazic al aminelor este determinat de
disponibilitatea perechii de electroni neparticipanti de la
atomul de azot

2. aminele aromatice sunt baze mai tari decéat
amoniacul

3. aminele alifatice sunt baze mai tari decat aminele
aromatice

4. izopropilamina este o amina alifatica secundar3
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!—r 76. Sunt teoretic posiblle reactlile:
| 1. acetilurd monosodica + etanol
2. fenol + etanolat de Na

3. etanoat de Na + HCI

| 4, fenolat de K + etanol

‘| 77. Referitor la acldul benzolc, afirmatiile corecte sunt:

2. inreactia cu PCIS formeazd un agent de acilare
pentru arene, amine, alcooll si fenoll
3. nitrarea necesita conditil mal energice de reactle

1 comparativ cu fenolul
. 4. anhidrida sa acida se obtine din reactia

" 78. Referitor la triglicerida

CH,~0-CO~(CH,),~CH=CH~(CH,);~CH,
CH-0-CO-(CH,),s~CH,
CH,-0-CO-(CH,),~CH=CH-(CH,),~CH,
Sunt corecte afirmatiile:

l.cu2 Hzlmol (NI, 200-250°C, 4 atm) conduce |la
1,2-dipalmito-stearina

2. are NE=2

3. sub actiunea lipazei pancreatice se obtine
2-palmitil-glicerol

4. nu poate fi saponificata

79. Se observa degajare de gaz In reactia acidulul
acetic cu:

1.Zn

2. Fe

3. Mg

4. Cu

80. Afirmatlile Incorecte sunt:

1. hidroxilul glicozidic este mal reactiv in reactiile de
eterificare si esterificare decat celelalte grupe hidroxil
2. aldohexoza din seria D care difera de D-glucoza prin
configuratia atomului de carbon din pozitia 2 este
maltoza

3. apartenenta unui compus la seria D sau L nu indica
sensul de rotatie al planului luminii polarizate

4.in celobioza, legdtura eterica este dicarbonilica

beta-glicozidica
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1. este folosit ca antiseptic si la conservarea alimentelor

81. Afirmatille corecte sunt:

1. albumina din sdnge este o proteind simpla

2. fibrinogenul este o proteind solubild

3. scleroproteinele conferd organismelor rezistentd
mecanica

4. dipeptida simpla care poate reactiona cu 2 moli de
NaOH/mol este Ser-Ala

82. Referitor |la aclzll gragl sunt corecte afirmatlile, cu
exceptia:

1. contin numéar par de atomi de carbon (4-24)

2. au catena linlard

3. sunt saturati sau nesaturati

4. sunt acizi dicarboxilici

83. Afirmatli corecte atat pentru amiloza, amilopecting,
cét sl pentru glicogen sunt:

1. unitatea de baza este alfa-D-glucopiranoza

2. legaturile alfa-glicozidice sunt 1-4 §i 1-6

3. au formula moleculara —(CGHIOOS)
4, prezintd structurd ramificata

g

84. Referitor la produsul de condensare al etanalulul cu
formaldehida In raport molar 1:3 sunt corecte

afirmatlile:

1. prin reducere formeaza un compus care reactioneaza
cu 4 moli de anhidridd aceticd/mol

2. se poate condensa cu benzaldehida

3. are NE=1

4. reactioneaza cu 3 moli de NaOH/mol

85. Nu prezinta carbon primar in heterociclu:
1. glucofuranoza
2. fructopiranoza
3. glucopiranoza
4. fructofuranoza
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86. Care din compusii de mal Jos nu corespund unela
din urmatoarele denumiri: teflon, triglicerid, pirogalol,
dipeptid, acrolelna?

1) ) CH,-COOR
CH-COOR

i
HO OH CH,-COOR

OH
I11) H,N-CH(R)-COO-NH-CH(R)-COOH

IV) —(CF,~CF,), - V) CH,=CH-CHO

1.1s1V
2.1l
3.1si IV
4. 11

87. Alchenele care prezinta izomerie geometrica sl
consuma acelasi volum de solutie de KMnO, 0,1M in

mediu acid sunt:

1. 3-metil-2-pentena
2. 2-metil-2-pentena
3. 3-metil-3-hexena
4. 2-metil-3-hexena

88. Sunt corecte afirmatlile:

1. formulei moleculare CGHIZOG il corespund 24 de
stereoizomeri cu catena aciclica
2. aminoacizii au caracter amfoter
3. cunoscand exponentul de aciditate a unui acid,
pka-=5. ka a acidului respectiv este 10'5

4. pentru un cuplu acid-baza conjugata la 25°C,
pka + pkb=14

89. Afirmatlile incorecte sunt:
1. dizaharida din lapte formeaza prin hidroliza

D-glucoza si D-galactoza
2. amestecul rezultat din hidroliza zaharului se numeste

zahar invertit
3. celuloza nu are valoare nutritiva pentru om
4. D-glucoza si D-fructoza din zaharoza au aceeasl

catena heterociclica
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Jun

90. Sunt reactll de hidroliza corecte:

1. celuloza + apa -+ alfa-glucoza

2. zaharoza + apad - alfa-glucoza + beta-glucoza
3. amidon + apd -+ beta-glucoza

4. propionat de benzil + apa « acid propionic + alcgg '
benzilic

ge
P

1{e
91. Referitor la enantiomeri sunt corecte afirmatiile, ¢y

exceptla: !
1. sunt nesuperpozabili
2. sunt stereoizomeri de configuratie =
3. L-manoza este enantiomer al D-manozel .
4. amestecul echimolecular al unei perechi de 2
enantiomeri roteste planul luminii polarizate spre ).
stAnga sau spre dreapta },
)

92. In legaturd cu urméatoarele formule:

H, /0 Hy /0 N -
n-c:-ou HO-C-H H-C-OH c:-o
HO-C-H HO-C-H HO-C-H HO-C-H
n-é-ou H-C-OH HO-C-H H-C-OH
H-C-OH H-C-OH n-t.f-on H-C-OH
CH,OH CH,OH CH,0H CH,OH
glucozd (1) manozd (Il) galactoza () fructoza (IV))

Sunt corecte afirmatiile:

1. toate apartin seriel D

2. Il si IV dau prin reducere un alcool comun
3. 1 cu lll sunt diastereoizomeri

4.1, 11, Il sunt aldohexoze, IV este cetohexoza

93. Afirmatlile corecte sunt:

1. aminoacizii pot reactiona atat ca acizi, cat si ca baze
2. |la tratarea solutiel apoase a unui aminoacid cu o
cantitate mica dintr-un acid tare sau o baza tare, solutia
aminoacidului nu isi modifica semnificativ pH-ul

3. echilibrul reactiel de ionizare intramoleculara a
aminoacizilor este deplasat aproape in totalitate spre
dreapta

4. alfa-aminoacizil apartin seriei L

—

Scanned with CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

94. Referitor la acilarea aminelor, afirmatlile Incorecte
sunt:

99. Afirmatlile corecte sunt:
1. elcosanul contine in moleculd 20 de atoml de carbon

2. metanul are densitatea fatd de oxigen egald cu 2
3. lzooctanul este 2,2, 4-trimetilpentanul
4. prin cracarea butanulul se poate obtine propan

1. este o reactie de protejare a grupel amino fata de

agentili oxidant|
2. consta in inlocuirea unui atom de hidrogen de la

atomul de azot cu un radical R-COO-
3. se obtin amide N-substituite
4. are loc la toate aminele

100. Care din compusll halogenat! de mal jos se obtin
de la hidrocarburl nesaturate?

1. 1,2-dicloroetanul

2. 2,2-dicloropropanul

3. 2-metil-1,4-dibromobutanul

4. 2-bromo-2-metilpropanul

95. Sunt agentl activi de suprafata (surfactanti):

1. stearatul de K
2. sarca de Na a acidului CH3-(CH2)11-COOH

3. p-dodecilbenzensulfonatul de Na

4. produsul hidrolizei acide a tristearinei Mase atomice: C-12;H-1; 0-16; Ca - 40; Ag - 108;

Cu-64; N-14; K-39; Mn - 55,

96. Se considerd schema de reactii:

+CH,~Cl / AICI,(-HC)  +CH,-Cl / AICI,(-HC
SC/ACLIHA), . $CHCL/ NICL-HE,

CeHq

. t°C(-H,0
H > C (-H, )>D

+6[0](

B
Compusul B este:
1. etilbenzen

2. para-xilen

3. cumen

4. orto-xilen

97. O arend mononucleard cu o catena laterala saturata
are raportul dintre masa atomilor de carbon i masa
atomilor de hidrogen din molecula egal cu 9,6.
Afirmatiile corecte sunt:

1. are formula moleculara CHH10

2. se obtine prin alchilarea benzenului, in mediu acid,
cu propena

3. se utilizeaza la obtinerea polistirenului
4. prin clorurare in prezenta de FeCly formeazd un
singur compus monoclorurat

98. Care dintre urméatoarele tripeptide mixte are acelasl
continut procentual de azot ca sl tripeptida Gli-Val-Leu
(Leu-leucina, lle-izoleucina):

1. Ser-Val-Val

2. lle-Gli-Val

3. Val-val-Gli

4. Val-Val-Ala
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